

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Две недели «отдыха». Часть 3: Последний день

У Саши оставался последний день, до приезда мамы. И он решил провести его вместе с друзьями. Он позвонил Вите, пригласив его к себе. И пока Витя собирался и шёл к нему, решил предстать перед ним во всей своей красе.

Сделал красивую причёску и нарядился в самое шикарное из того, что было у мамы в гардеробе. Чулки с поясом так приятно облегли его стройные ножки, а трусики прикрывали сладкую дырочку. Он с таким нетерпением ждал, когда придёт друг.

Витя пришёл через пару минут. Пригласив друга войти, Саша вёл себя, как настоящая девочка. Войдя в квартиру, Витя по достоинству оценил наряд Сашеньки.

Обнял его, пошлёпал по оттопыренной попке в стрингах и поцеловал.

— Ну что, сегодня я хочу показать тебе один клуб. — сказал Витя.

— Какой? — удивился Саша. — Ты хочешь, чтобы я вот так пошла в клуб?

— Именно. Ты ведь настолько похожа на девочку, что никто даже и не заметит, если ты нарядишься в хорошее платье.

Саша помялся ещё пару минут, но затем таки согласился.

— Ну вот. Ты не пожалеешь. Я гарантирую. — одобрил Витя и, улыбнувшись, продолжил. — А пока давай-ка подготовимся.

Он расстегнул брюки и поставил Сашеньку на колени.

— Соси, шлюшка. — сказал он, смотря прямо в глаза Саше.

Александра взяла набухший член в руку и начала лизать головку. Язычок ездил по поверхности члена, ласкал его и дразнил. Витя вздыхал от наслаждения. Саша взял член в рот и стал отсасывать Вите, заглатывая член почти на половину длины. Через пару минут такого отсоса Витя обильно кончил прямо в Сашин сладкий ротик.

Снова почувствовав горячий вкус спермы у себя во рту, Саша уже был на всё согласен.

Они просидели у Саши ещё пару часов, а ближе к вечеру двинулись в клуб.

Уже порядком стемнело и людей было довольно много. Они толпились и пытались протиснуться в клуб. Саше и Вите повезло и они прошли быстро, минув толпу.

Пройдя охрану, Витя показал Саше клуб и добавил:

— Пока можем танцевать и развлекаться. Чуть попозже я кое-что тебе покажу.

Саша испытывал лёгкий мандраж, ведь тут было столько народу. Но как только он увидел между вспышками светомузыки своё отражение в зеркале, сразу всё прошло. Ведь он был абсолютно неузнаваем. Красивая и сексуальная девчонка. Никто даже и не подумает, что это парень.

Два часа пролетели почти незаметно. Сашенька танцевала и веселилась. Несколько парней в общем танце и пульсации даже попытались соблазнить его. Саше это льстило. Он чувствовал себя желанным.

Тут Витя взял Сашу за руку и повёл в сторону туалета.

— После определённого времени в этом клубе становится довольно жарковато. — сказал он по дороге. — Когда зайдёшь в туалет, смелоходи в среднюю из трёх кабинок и закрывайся. Это мой тебе сюрприз.

Витя подвёл Сашу к женскому туалету и намекнул, что нужно войти и следовать указаниям. Саша вошёл в пустующий женский туалет. Музыка здесь лишь в фоновом режиме слышалась

из основного зала. Вспомнив слова Вити, Александра вошла в среднюю кабинку и закрылась. Спустя пару минут ожидания, в туалете открылась дверь и послышались шаги. Кто-то вошёл в обе соседние кабинки. Только тут Саша заметил, что в обеих стенках, отгораживающих его кабинку от чужих, есть отверстия. И в эти самые отверстия, как только Саша их заметил, просунули два внушительных члена.

— Уоу! — только и смог удивиться Саша, не выходя из образа.

Он уже мысленно поблагодарил Витю, за такой подарок. Улыбка предвкушения на его лице говорила о том, что он доволен этим подарком.

Взяв по члену в каждую руку, он стал дронить незнакомцам. За стенками послышалось одобрительное пыхтение. Члены были действительно внушительные. По сантиметров 19 оба. Картина и правда впечатляла. Музыка ритмично доносилась с танцпола приглушённым басом. В кабинке сидела красивая, длинноволосая «девчушка». Короткое платье открывало вид на кружевную линию чулок. Чёрные лаковые туфельки на шпильке эротично приподнимали ножку. Девушка держала два налитых кровью члена в руках и, почти в такт музыке, надрачивала их.

Александра не вытерпела и с наслаждением обхватила губами один из членов. Отсасывая одному, про второго она тоже не забывала и массировала его своей нежной ручкой. Двигаясь губами по члену вверх-вниз, Сашенька думала о том, как же это великолепно, быть девушкой. Слышать с другой стороны перегородки благодарные постанывания было превосходным комплиментом.

Устав от минета, Саша приподняла платье и медленно спустила по гладким ножкам стринги. Затем повернулась к одному из членов попкой и рукой помогла приставить его к своей дырочке, смазав её слюной. Почувствовав колечком ануса горячую головку члена, Саша расслабилась и позволила ему полностью, до основания, проникнуть в себя. Как только член оказался в попке, она обхватила другой член губками и принялась двигаться вперёд и назад, поочерёдно насаживая себя на члены то ротиком, то попкой.

Стоны было уже не сдержат и через несколько минут оба парня кончили, залив Сашеньке дырочку и ротик спермой. Снова почувствовав это «горячее наслаждение» в себе, Александра застонала от радости.

Очистив члены от остатков спермы, она было уже собиралась выйти из кабинки, но не тут-то было. Как только члены парней исчезли в отверстиях стен, на их место пришли ещё два новых. Саша поняла, что её не отпустят, пока все желающие не будут удовлетворены.

Туалетная шлюшка работала ещё около получаса и, когда ещё четыре члена были обслужены, она привела себя в порядок. Решилась Саша выйти только тогда, когда все звуки, кроме музыки, вне кабинки удалились. На выходе её ждал Витя.

Когда они вернулись домой, слегка пьяные, Витя нагнул пьяного Сашу на кухонный стол и жестоко оттрахал, спустив всю сперму на попку...

Они стояли у окна и курили. Витя рассказал о том, как слышал от выходящих из туалета парней, что там «знатная шлюха работает». Саша, посчитав это хорошим комплиментом, слушал и улыбался. Когда они докурили, Витя сказал:

— Ты уже так продвинулась в этом всём. Может... — он замялся, но продолжил. — Может выслушаешь мою идейку?

— Ну да, давай. — Саша был заинтригован.

— Завтра придут Макс и Артём. Мы могли бы снова неплохо повеселиться. — предложил Витя.

— Ты ведь знаешь. Я не против этого. Только за. — улыбнулся Саша. — Только вот завтра возвращается моя мать. У меня нет места.

— Место найдётся. Ты не совсем поняла... Я хочу позвать ещё кого-нибудь.

— Кого? — удивился Саша.

— Макс мне говорил, что кому-то из своих знакомых рассказал, что нашёл отменную девушку. Он не говорил о том, что ты — это парень в женском. Я не знаю, сколько он приведёт с собой и кого, но думаю будет весело.

Саша обдумал предложение. Его передёргивало от удовольствия при мысли, что теперь его буду драть ещё больше членов. Он хотел больше и больше. Ещё пару минут Саша стоял и думал, а затем, опустившись на колени, произнёс:

— ... Я буду только рада...

Продолжение следует...

Для связи с автором: grinuyk_sasha@mail.ru